

李天一案被提起公诉

5名涉案人员行为系轮奸

□新华社北京7月8日专电(记者 涂铭 卢国强)

8日,北京市海淀区人民检察院依法对李天一等5人涉嫌强奸一案向海淀区人民法院提起公诉,公诉意见初步认为

李天一等5人涉嫌强奸罪,且系轮奸。

北京市海淀区人民检察院于5月6日受理北京市公安局海淀分局移送审查起诉的李天一等5人涉嫌强奸一案。其间,为完善证据,依法退回公安机关补充侦查一次。现已查明,李天一

等5人的行为涉嫌触犯《中华人民共和国刑法》第236条第三款第(四)项规定,涉嫌构成强奸罪,且系轮奸。

8日,北京市海淀区人民检察院依法对李天一等5人涉嫌强奸一案向海淀区人民法院提起公诉。

注意! 黑富美出没

碧昂斯斥100万美元为女儿建幼儿园

□据《南方都市报》

6月,碧昂斯在自己的Tumblr(轻博客)上发布了一张照片,一袭红裙的她在婴儿车前弯下身,一只嫩生生的小手从婴儿车里伸向她。这个小孩儿就是碧昂斯的女儿Blue Ivy Carter。

别看小小的Blue Ivy还不到一岁半,她却可能是世界上最潮的小孩儿!这个父母坐拥7.5亿美元身家的小黑富美,自打出生以来,就被父母及其亲戚朋友挑选的各种奢侈品包围!碧昂斯还斥资100万美元修建了一所幼儿园,可以放心地让女儿在自家的幼儿园里学习、玩耍。

尽管现在正在进行The Carter Show全球巡演,但碧昂斯仍选择把女儿带在身边。她为Blue Ivy量身定制了一把专用导演椅,这把椅子完全是她的御用“宝座”的缩小版,上面刻着女儿名字的首字母BIC。



碧昂斯与爱女

相关链接

从产房回家,收150万美元豪礼

从产房回家那天,总价值150万美元的礼物等着Blue Ivy,包括1.5万美元的施华洛世奇水晶高脚椅,2.2万美元、能让她躺在里面安然入睡的梦幻四轮马车,一间价值3万美元的玩具风车房,一张3.5万美元的婴儿床,一个纯金制造的摇摇木马。脱口秀女王奥普拉送给她的是一卡车儿童读物!

第一份生日礼物——芭比

Blue Ivy 1岁的生日礼物是一个镶钻的芭比娃娃,价值7.5万美元。为

了这次生日,Blue Ivy的爸妈的开销不止于此——碧昂斯和丈夫Jay-Z送给女儿一大束花,价值9万美元;生日蛋糕价值2250美元;为了表达对客人的谢意,他们还准备了3万美元的礼物。所以,Blue Ivy的1岁生日总共花了爸妈20万美元。

一顶定制皇冠

Blue Ivy 16个月大时,碧昂斯为她定制了一顶Vivienne Westwood紫色皇冠,天鹅绒质地,镶嵌着珍珠和宝石。

星闻快报

景岗山

景岗山与马葭结婚已15年,育有一双儿女。不过,近年来,他们甚少共同亮相。有媒体称他们早已离婚,景岗山身边出现了神秘女伴。为此,记者致电景岗山与马葭,马葭的电话无人接听。景岗山的经纪人则不愿回应此事,称景岗山现在在北京拍戏,状态很好。

(新娱)

乐嘉

近日,乐嘉亮相深圳卫视《夜问》栏目与嘉宾热聊相亲话题时,称自己是“三婚”男人。7日,有网友爆料称,乐嘉离开《非诚勿扰》的原因是在美国结婚生子,孩子是美国籍。对于这些传闻,乐嘉身边的工作人员均予以否认。(华商)

潘粤明董洁

去年年底,潘粤明以侵害名誉权为由把董洁的经纪人及某上海媒体告上法庭。7日,案件在北京开庭审理,潘粤明的经纪团队及律师出席,但董洁的经纪团队未到场。当天中午,潘粤明工作室负责人陈小姐与律师走出法院,称审理并无最终结果,同时证实董洁与潘粤明还未离婚:“他们还在婚姻存续期间。”

(荆楚)

于丹

近日,在《汉字英雄》的节目录制现场,于丹误读汉字的情况屡屡出现。在一个选手被要求写出“酩酊大醉”中的“酩”字时,原本是三声的字被于丹读成了一声。另外,于丹在解说“鞠”字的来源时引用“蹴鞠”一词,将“蹴”读成了“就”。被节目组告知读错字后,于丹在现场几次要求补录。(21cn)

八方名品家电 BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

开业 11 周年 辉煌庆典

2013
60
7月13日-21日

预交50元订金,送5升食用油一桶。
报名参加,即可获得1000元家电购物券。

▶ 电话报名: 64889392 ▶ 或到八方电器各门店现场报名

庆典专项抽大奖
百分百大抽奖
买风扇抽空调
空调抽送韩国游
一个电话=1000元
庆典豪礼来即送……

7月13日-14日

美的、新飞、康佳、长虹、三星率先开战!

夜市商品
三折
秒杀

7月19日

7月20日-21日

用券明细参看说明,预交订金限购500元以上商品(特价、明示机除外)